

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

卖淫女在街头路口公开揽客

芝罘警方根据举报捣毁仁卖淫窝点

本报11月24日讯(记者 柳斌 通讯员 周福基 刘汉东)“站街女”在街头、路口公开揽客,她们有的以“足疗”“推拿”做幌子,有的在租赁民房直接从事交易。近期,芝罘公安分局治安大队根据群众举报,成功捣毁了一批卖淫窝点,清除了一批站街招嫖的卖淫妇女。

幸福十六村周边临近幸福建材批发市场,流动人口和出租房屋较多,一些不法分子租赁民房,在路口、街面公开“揽客”,再到出租屋内进行卖淫嫖娼活动。

10月底,芝罘公安治安大队根据群众举报,安排警力在十六村周边进行了暗访侦查,初步确定了重点嫌疑人和“站街女”活动的重点地带。11月3日,治安大队结合前期工作所掌握的情况,组织开展了集中收网行动,在幸福十六村先后

抓获站街招嫖卖淫妇女6名,涉嫌容留卖淫嫌疑人1名。

目前,犯罪嫌疑人陈某星因涉嫌容留卖淫罪被刑事拘留,乔某燕、唐某芹、丁某娟等6名卖淫妇女均被依法行政拘留。

10月26日,治安大队根据举报线索,组织警力捣毁一个位于芝罘区福茂路的以无名理发店为掩护的卖淫嫖娼窝点,抓获涉黄违法人员8人。目前,该无名理发店经营者孙某娜因涉嫌容留、介绍卖淫罪已被刑事拘留,7名卖淫嫖娼人员均被依法行政拘留。

近日,治安大队接群众举报,称在芝罘区开元新村附近有两家利用“足疗”“推拿”做幌子的卖淫窝点。获悉情况后,治安大队立即组织警力开展外围侦查,在取得初步证据的基础上,于11月19日对这两处窝点



被民警捣毁的卖淫窝点。 警方供图

开展突击清查,当场抓获涉黄人员15名。

经审查,王某玲等3人涉嫌容留卖淫罪被依法刑事拘留,李某英等12名卖淫嫖娼人员均被行政拘留。

警方相关负责人介绍,针对涉黄、涉赌等违法犯罪行为和社会丑恶现象,欢迎广大群众积极提供线索或拨打110进行举报,公安机关决不姑息,坚决给予打击和整治。

男子买彩票时 顺手牵羊偷手机

本报11月24日讯(记者 于飞)近日,牟平区一男子和工友买彩票顺手偷走了老板手机,几天后工友被认出,得知事情败露,男子把手机扔给房东就跑了。

牟平区的孙先生和李先生是工友,近日,两人一起到工地附近的一家彩票店买彩票,两人走后,彩票店老板发现自己的手机不见了。想到店里有监控,彩票店老板立即查询。

从监控中看到,孙先生和李先生两人进来后,老板顺手把手机放在了沙发上。孙先生坐了上去,觉得不太舒服,用手一摸,发现屁股底下坐着一个手机,就偷偷摸摸地将手机装进了口袋。这一切,老板当时没有察觉,却被监控拍得清清楚楚。

几天后,李先生再次来到彩票店买彩票,老板一眼就认出他就是几天前跟偷手机的人一起来的,于是老板便报了警。系边防派出所的民警赶到现场后,彩票店老板当着民警的面,找出了那天的监控录像。李先生一看上面,确实是他的工友偷了手机,就告诉了民警自己工友的电话。

当民警给孙先生打电话时,得知事情败露,他答应把彩票店老板的手机送回来,可是迟迟也没有来,民警再次致电他却称,将手机留在了房东,让民警直接去找房东。等民警找孙先生的房东拿到了手机,才发现他早已逃了。

拿到手机后,彩票店老板说,虽然偷手机的人已经逃之夭夭,不过手机能找回来已经很不错了。

偶遇窃贼偷车,她悄悄用手机拍下一小时后,莱阳公安微信网住盗窃团伙

本报11月24日讯(通讯员 徐少磊 记者 赵金阳)

商场门口发现男子撬盗汽车,莱阳一市民迅速用手机拍下全过程并通过莱阳公安微信平台进行举报,警民合力一小时后盗贼到案,目前案件还在进一步调查中。

20日下午3点左右,莱阳一市民在一家商场门口发现两

名男子正在撬盗汽车,她迅速用手机对作案过程进行了拍摄,并将这一信息及时传递到莱阳公安微信平台。

接到信息后,莱阳警方与该市民即时交流,并调度巡警、刑警、派出所多个警种同步展开侦查,指挥中心利用天网工程很快锁定了这两名盗窃嫌疑人。

下午4点12分,开发区派出所和交警三中队民警在冯格庄检查站设卡,成功将驾车逃跑的嫌疑人堵截抓获。犯罪嫌疑人到案后,这名热心女市民还向公安机关提供了现场拍摄的盗窃视频,为民警固定犯罪证据发挥了重要作用。

在确凿的证据面前,涉嫌盗窃的嫌疑人供述,他们从乳

山市驾车来到莱阳大润发超市停车场,利用遥控解码器对目标车辆进行干扰盗窃。

如今,车辆已成为人们的生活必需品,加强车辆防盗十分重要,公安机关提醒广大市民,车内尽量不要放贵重物品,停车落锁后一定养成随手拉一下车门的好习惯,确认车辆锁死,万不可把车当成保险箱。

年度车展收官之作

详询:114

烟台年末汽车惠民促销展

12月4-6日 烟台国际博览中心

免费观展 年末疯狂让利

全系品牌/亿万钜惠/豪车名模/精彩活动/便民服务/幸运抽奖

主办:烟台汽车文化节组委会



关注官方微信 参与活动赢豪礼

JAC 江淮汽车

1.6L 创客MPV 6.98万起

全免购置税

1.5T GDI技术 10.95万起



烟台华宇 地址:幸福南路西5号 电话:2845777 | 烟台竣博 地址:机场路198号 电话:6667811